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EAN 610854107000 
Kód produktu W0101205 

Whisky Springbank „ 10 Year Old ” Single malt Campbeltown
whisky 46% vol. 0.70 l představuje naprostou ikonu a pilíř
portfolia palírny Springbank, která je proslulá svým
unikátním, plně lokálním výrobním procesem, včetně ručního
sladování ječmene na humnech. Tato whisky není limitovaná,
ale jedná se o konzistentní základní řadu, která zraje v pečlivě
vybrané kombinaci sudů po bourbonu a po sherry, což jí
dodává charakteristickou komplexitu a rovnováhu. Je ceněna
pro svůj hybridní, přibližně 2,5násobný destilační proces,
který harmonicky propojuje tóny vanilky, čerstvého ovoce a
mořské soli s decentním nádechem rašeliny. Lahvována je v
autentické podobě, bez filtrace za studena a bez přidání
barviva, což zaručuje plný a nekompromisní zážitek, který
dokonale reprezentuje tradiční styl Campbeltownu a činí ji
celosvětově oblíbenou klasikou.

Vůně: Výrazně přímořská s tóny mořské soli, řas a vlhké
země, které se prolínají se sladkostí hrušek, vanilkového
krému a čerstvého sladu s jemným pepřovým podbarvením.
Chuť: Bohatá a olejovitá textura s vyváženou kombinací
zelených jablek, citrusů a medu, kterou doplňuje minerální
slanost, lehký vliv dubu a dobře integrovaný rašelinový kouř.
Závěr: Dlouhý, hřejivý a mírně suchý, s dozvuky slaného
karamelu, vanilky a přetrvávajícím jemným kouřovým oparu
typickým pro Campbeltown.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
na cestě - objednáno



Springbank 10ti letá Single malt Campbeltown
whisky 46% vol. 0.70 l

» » Palírny oblasti Campbeltown » Springbank

DIOS TRADING, spol. s r.o.
Husova 1205, Modřice, 664 42 dios@dios.cz

29.6.2026 17:10
2/2

Popis
Příběh Springbanku je ve světě whisky naprostým
unikátem – je to v podstatě živoucí muzeum a „svatý
grál“ pro všechny, kteří pohrdají moderní masovou
produkcí. Tato palírna, založená v roce 1828 rodinou
Mitchellů, zůstává jako jedna z mála v soukromých
rukou původních zakladatelů, což jí umožňuje
ignorovat marketingové trendy a soustředit se
výhradně na kvalitu, která hraničí s posedlostí. To,
co Springbank staví na absolutní vrchol, je fakt, že
jde o nejvíce soběstačnou palírnu ve Skotsku. Jako
jediní na světě provádějí 100 % výrobního procesu
na jednom místě („from grain to glass“). Mají vlastní
tradiční humnové sladovny, kde dělníci ručně
přehazují ječmen dřevěnými lopatami, vlastní
bednářství, sklady i stáčírnu. Tato nezávislost dává
jejich whisky nezaměnitelný charakter, který
odborníci popisují jako „industriální eleganci“ –
kombinaci olejnatosti, jemného kouře, slanosti a
ovoce. Fascinující je také jejich přístup k destilaci,
který je u vlajkové lodi Springbank definován jako
2,5násobný. Je to složitý matematický tanec s
měděnými kotli, kdy se část destilátu vrací zpět do
procesu, což výsledné tekutině dodává
neuvěřitelnou komplexnost a texturu, kterou jinde
nenajdete. Kromě klasického Springbanku navíc pod
stejnou střechou vyrábějí další dvě odlišné značky:
silně nakouřený, drsný Longrow a naopak trojitě
destilovaný, jemný a nekouřový Hazelburn. Díky své
extrémně limitované produkci a celosvětovému
kultu se láhve Springbank staly natolik žádanými, že
v aukčních síních i obchodech mizí okamžitě po
naskladnění. Je to whisky pro ty, kteří ocení špínu za
nehty, mozoly na rukou a chuť, která vás přenese
přímo na větrné pobřeží poloostrova Kintyre.

Hlavní parametry
Značka Springbank 
Druh Single malt whisky 

Původ Spojené království , Campbeltown,
Skotsko 

Příchuť Kouř, Rašelina 
Charakter nakouřené, stařené 

Zrání 10 roků, v dubových sudech, ex-
Bourbon, ex-Sherry 

Objem 700 ml
Alkohol ABV 46,00 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení Scotch Whisky 
Složení voda, obilný destilát 

Alergeny
upozornění

Upozorňujeme, že tento produkt
může obsahovat alergeny. Přesné
složení a alergeny jsou k dispozici

na obalu výrobku. Prosím,
zkontrolujte před konzumací. 


